



Председатель СК России затребовал доклады о происшествиях с детьми в ряде регионов



Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил доложить о ходе доследственной проверки по информации из средств массовой информации о том, что в одном из домов города Владивостока женщина находилась в бессознательном состоянии, предположительно, после употребления запрещенных веществ и могла представлять угрозу для детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем). Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, Александр Иванович Бастрыкин затребовал доклад об избииении несовершеннолетней в Пермском крае. 16 августа 2021 года между подростками в городе



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перми возник конфликт, в ходе которого несовершеннолетняя 2006 года рождения нанесла 13-летней знакомой несколько ударов руками и ногами по голове и телу. Следственными органами СУ СК России по Пермскому краю по размещенным в средствах массовой информации сведениям проводится доследственная проверка. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Председатель СК России также поручил доложить о проведенных следственных действиях по уголовному делу о незаконном лишении свободы ребенка в Нижегородской области. По данным следствия, отец без согласия своей бывшей супруги, увез дочь из Нижегородской области в неизвестном направлении и теперь скрывается на Украине. В отношении мужчины органами СУ СК вынесено постановление о привлечении его в качестве обвиняемого, в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст.127 УК РФ. Он объявлен в международный розыск. Ход расследования находится на контроль в центральном аппарате СК.

Помимо этого, Председатель СК России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования малолетнего ребенка в Иркутской области. 24 августа в г.Иркутске на 4-х летнюю девочку упала металлическая конструкция в виде шара, в результате чего ей причинены телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы. По данному факту следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). Следователи установили, что данная металлическая конструкция была установлена в 2016 году и не была закреплена должным образом. Сейчас производятся необходимые следственные действия, устанавливаются ответственные лица.

Кроме того, глава ведомства поручил следователям в Кабардино-Балкарской Республике в рамках расследования уголовного дела изучить все версии гибели 14-летней школьницы, условия жизни и иные сведения, имеющие значение для расследования уголовного дела и доложить о проведенных первоначальных следственных действиях. В настоящее время следователями назначены необходимые экспертизы, проведен осмотр места происшествия, изъяты видео с камер наблюдения, осмотрено домовладение, в котором проживала несовершеннолетняя. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

25 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603322>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
